



ERRATA DE RESUMO DE CONTRATO

No resumo do contrato prestação de serviços médicos nº. 013/2025, publicado no Diário Oficial do Município na QUINTA-FEIRA, 16 DE JANEIRO DE 2025 • ANO XIX | N ° 2145

ONDE SE LÊ: “Valor Total Estimado: R\$ 55.800,00 (Cinquenta e cinco mil e oitocentos reais),

LEIA-SE: “**Valor Total Estimado: R\$ 151.200,00 (Cento e cinquenta e um mil e duzentos reais)**”